

《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》公布

放射性药品经营等34项审批项目取消

日前,国务院总理李克强签署第676号国务院令,公布《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》,自公布之日起施行。

为依法推进简政放权、放管结合、优化服务改革,国务院对取消行政审批项目、行政审批中介服务事项、职业资格许可事项和企业投资项目核准前置审批改革涉及的行政法规,以及不利于稳增长、促改革、调结构、惠民生的行政法规,进行了清理,对36部行政法规的部分条款予以修改,对3部行政法规予以废止。

修改的主要内容包括以下五个方面:

在取消行政审批事项方面,通过修改放射性药品管理办法等22部行政法规的68个条款,取消了放射性药品经营审批等34项审批项目。

在取消行政审批中介服务事项方面,通过修改地震安全性评价管理条例等2部行政法规的4个条款,取消、规范了建设工程场地地震安全性评价等2项行政审批中介服务。

在取消职业资格事项方面,通过修改招标投标法实施条例等10部行政法规的27个条款,取消了招标师执业资格等10项职业资格。

在企业投资项目核准前置审批改革方面,通过修改公共机构节能条例等5部行政法规的7个条款,将建设项目节能评估和审

查等9项企业投资项目核准前置审批改为与项目核准并联办理。

在加强后续监管方面,强化了有关部门对行政审批项目取消后从事相关活动的监管。一是增加了日常监管措施规定。比如,设立印刷企业特种行业审批取消后,印刷业管理条例修改草案增加规定,明确出版行政部门应当按照国家社会信用信息平台建设的总体要求,实现印刷企业信息与公安部门、工商行政管理部门或者其他有关部门的互联共享。二是明确了行政主管部门的监管职责。比如,放射性药品经营审批取消后,放射性药品管理办法修改草案明确了国务院环境保护主管部门负责与放射性药品有关的辐射安全与防护的监督管理工作。三是规定了从事相关活动的报告制度。比如,国内航行船舶进出港签证取消后,内河交通安全管理条例修改草案增加了船舶进出内河港口应当向海事管理机构报告船舶的航次计划等情况的规定。

同时,废止了城乡集市贸易管理办法、工资基金暂行管理办法、国家体育锻炼标准施行办法3部行政法规。这3部行政法规有的是主要内容已被有关法律、行政法规替代;有的是规定的职责已经取消,有关内容已有新规定;有的是适应当时情况的具体规定,目前实际已不再适用。

■据新华社



多功能消防灭火机器人亮相

3月21日,福建省厦门市消防支队特勤大队队员在演示操作多功能消防灭火机器人。日前,一台多功能消防灭火机器人在厦门消防支队特勤大队正式投入使用。该款机器人可无线遥控操作,具有灭火、排烟、探测、破拆、摄像等功能,可应用于石油化工、机场、隧道等各种类型火灾处置。

新华社 图

我外交部: 已采取保护措施应对巴西劣质肉类问题

外交部发言人华春莹21日在例行记者会上说,中方对巴西部分肉类产品出现质量问题表示关切。

有记者问,巴西警方在上周五大规模整理肉类产品的行动中,有劣质肉类在国内市场上出售并被出口。中国是

巴西肉类产品的主要进口国,中方是否已和巴方进行沟通?中方会采取什么措施?

华春莹说,为保障中国国内消费者安全,中国政府主管部门采取了预防性、临时性保护措施。希望巴方秉持公开、透明原则对案件进行彻查,及时向中方

通报调查结果,并采取更加严格措施,确保输华食品安全可靠。

她表示,中巴互为重要贸易伙伴,希望双方本着平等互利的精神加强沟通协调,妥善解决合作中出现的问题,共同维护中巴经贸合作健康稳定发展的局面。

■据新华社

新列车运行图实行 增开动车25.5对

记者从中国铁路总公司获悉,4月16日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,较调整前增开动车组列车25.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达3615对。

为更好地满足广大旅客出行需求,铁路部门将进一步优化运力资源配置,扩大沪昆高铁、杭深线、南广、贵广、宁蓉、京广等客流饱满线路的运力,增开动车组列车25.5对,并安排

37对现有动车组列车重联或大编组运行。此外,增开部分白天动卧列车。

此次调图,部分旅客列车开行区段将进一步优化。如昆明南-广州南、郑州东-广州南各1对列车延长至珠海始发和终到。部分旅客列车运行时刻进一步压缩。如成都-福州K390/1次旅行时间压缩5小时49分钟;杭州-成都K1271/4次旅行时间压缩4小时8分钟。

■据新华社

余远辉受贿案一审开庭

湖南省湘西土家族苗族自治州中级人民法院3月21日一审公开开庭审理了广西壮族自治区梧州市市长、市委书记、广西壮族自治区党委原常委、南宁市委原书记余远辉受贿一案。湘西土家族苗族自治州人民检察院派员出庭支持公诉,被告人余远辉及其辩护人到庭参加诉讼。

湖南省湘西土家族苗族自治州人民检察院起诉指控:

2006年至2015年,被告人余远辉先后利用担任广西壮族自治区梧州市市长、市委书记、广西壮族自治区党委常委、秘书长、南宁市委书记等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,为他人承揽土地工程、开发建设项目、返还土地出让金等事项上谋取利益,直接或通过其家人非法收受他人财

物,共计折合人民币901.18913万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人余远辉及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,余远辉还进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。

■据新华社

全新东风标致 301 质臻登场 增配不加价

3月17日,“新生代全球品质中级车”全新东风标致301正式上市,与现款相比“增配不加价”,官方指导价8.47万元起。同时,东风标致为其量身打造“一步到味”的专属优惠政策,即日起选择贷款购买全新301,每日只需30.1元的超低日供,便可享有,同时还可享受购置税全免的超值优惠。

全新东风标致301提供了琥珀棕、白和水晶银三种车身颜色,并搭载16L CVT技术发动机及5速手动、第三代6速手自一体变速箱,共推出3款车型。

全新301采用标致全新家族设计风格,以致雅设计提炼生活格调。车身前脸全新倒梯形的点阵式进气格栅搭配炯炯有神的狮眼大灯,仿佛赋予301“鲜活”的有机生命。

标志性的狮爪式尾灯则凸显冲击力,彰显品牌特性。动感时尚的16吋合金轮毂更符合时下潮流,而经过重新设计的推进器式飞航手刹为座舱增添更多科技魅力。在风格上更加运动化的全新301,迎合当下潮流趋势,更加符合追求活力的年轻一代购车需求。

东风标致301上市3年以来一直以领先同级的配置优势在竞争激烈的中级车市场中表现不俗。全新东风标致301在原有配置的基础上,又新增添了一系列的卓越配置,为消费者创造更加有滋有味的生活。

2652mm超长轴距,开创更宽适的后排空间,让与更多人同享生活乐趣的愿望成为现实;多功能方向盘集成音响、电话、蓝牙等功能键,便捷操作中尽享科技生活。16L

CVT技术发动机及第三代6速手自一体变速箱组成的高效动力,完美实现强动力与低油耗的平衡。同时,四安全气囊和全系标配的四轮盘刹,最大化保障车内人员的安全。

我们相信,兼具全球品质、致雅设计、卓越配置三大优势的全新东风标致301将为国内中级车市注入新的活力,让“滋味生活”触手可及!



生活家地板 找到世界通用的品牌语言

许多欧美国家的消费者把中国的生活家地板看成“奢侈品”。印有生活家或ELEGANT LIVING标识的地板,目前已销售到全球50多个国家和地区。生活家或ELEGANT LIVING在这些地方,就像LV或劳力士在中国一样,当成为身份和品位的象征。

向奢侈品学习制造和服务,是生活家给自己定下的规矩。迪拜聚集着全球的富豪,卖的都是全球最昂贵的产品,生活家地板的专卖店吸引着来自中东的客户。在巴黎、伦敦、纽约、

莫斯科,几乎世界每一个角落最繁华、最时尚、最有消费能力的城市,都会有生活家·巴洛克地板。找到消费者的“痛点”和兴奋点,是生活家的强项。“净界”系列产品是生活家地板的代表作,抓住消费者对于环保的需求,“净界”做足了功课。除生产过程中0甲醛添加外,“净界”系列还具有除醛功能。经过权威部门检测,其对于室内游离甲醛的捕捉分解率,达80%以上。生活家“净界”系列也许是目前市场上最环保的地板。

红利指数表现抢眼 工银瑞信深证红利ETF涨幅超10%

近期,随养老金入市步伐渐近,大市值、低估值、高股息率的蓝筹股成为资金竞相追逐的标。受监管层规范再融资以及港资注入A股等

利好因素影响,相关蓝筹板块更是受到追捧,大盘风格指数频频拉出大阳线。数据显示截至3月15日,工银瑞信深证红利ETF及联接基金

今年以来涨幅达1042%和958%,居红利指数型基金首位,其中工银瑞信深证红利ETF联接基金在81只ETF联接基金中排名第一。